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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 
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1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 

4 

 Autorka se ve své bakalářské práci zaměřila na vliv užívání tabákových výrobků na vznik hormondependetního 

karcinomu prsu u české populace. Zjišťování příčin a přímých souvislostí vzniku nádorových onemocnění je 

velice aktuálním tématem. Práce se zabývá zkoumáním vztahu mezi užíváním tabákových výrobků a hormonální 

dependencí karcinomu prsu u pacientek, které se s touto diagnózou léčily v roce 2016 v Onkocentru Medikon 

Services s.r.o. Výsledky práce mohou být použity jako základ dalších studií o roli tabákových výrobků v procesu 

vzniku nádorového onemocnění prsu.  

 

 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.… 

4 

 
 Autorka velice podrobným a přehledným způsobem zpracovala teoretickou část – zaměřila se detailně na 

karcinom mléčné žlázy. Popsala biologii vzniku nádoru, příznaky, diagnostiku i léčbu. Neopomněla zmínit 

základní epidemiologická data, známé protektivní i rizikové faktory a podrobně se věnovala také prevenci tohoto 

nejčastějšího ženského nádorového onemocnění.  V další kapitole se věnovala základním faktům o kouření, 

historii tabáku, epidemiologickým datům v ČR i ve světě a také rizikům, která jsou s užíváním tabákových 

výrobků dávána do souvislosti. I v této kapitole je zmíněna prevence závislosti na nikotinu a také možnosti léčby 

tohoto onemocnění. Získané informace z 66, převážně internetových zdrojů (9 knižních a 57 internetových), 

studentka zpracovala a systematicky utřídila do jednotlivých kapitol. 

 

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

3 

 
 Cílem práce bylo upřesnit souvislost mezi kouřením tabáku a výskytem hormondependentních karcinomů mléčné 

žlázy. Autorka formulovala hypotézu, podle které předpokládala, že vzhledem k antiestrogennímu efektu 

tabákového kouře budou mít kuřačky menší výskyt hormonálně závislých karcinomů mléčné žlázy než nekuřačky, 

u kterých bude naopak výskyt hormondependentních karcinomů častější. K testování hypotézy si autorka vybrala 

nově diagnostikované pacienty léčené v roce 2016 v Onkocentru Medicon Services s.r.o. Anamnestická data o 

těchto pacientech získala z Nemocničního informačního systému (NIS).  Charakteristika souboru, metodika sběru 

a analýza dat je jasně popsána. Výsledky analýzy dat z dokumentace NIS jsou prezentovány v 11 tabulkách a 10 

grafech (další graf a dvě tabulky jsou součástí přílohy). Chybí statistické zhodnocení výsledků, data jsou 

porovnávána pomocí programu Microsoft Excel.  

V diskusi a závěru jsou dobře komentovány výsledky a shrnuty hlavní poznatky vyplývající z analýzy 

anamnestických dat. Data byla získána z poměrně malého souboru, proto není možné výsledky paušalizovat.  

Výsledky práce však mohou být použity jako odrazový můstek k podobným studiím s větším počtem účastníků.  
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4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

3 

 Bakalářská práce po formální stránce odpovídá požadovaným kritériím, je přehledně strukturovaná, grafická, 

stránka je dobrá, jazyková a stylistická úroveň je vyhovující s občasnými jazykovými nepřesnostmi. Rozsah práce 

je 72 stran včetně příloh. V závěrečném souhrnu literatury jsou zřejmě chybně některé literární zdroje uvedené 

jako „internetové“ ačkoliv se zřejmě jedná o monografie či citace článků neboť u nich chybí odkaz na 

elektronickou verzi a také datum citace. Musím pozitivně vyzdvihnout a ocenit, že autorka ve velké míře využívala 

i nejnovější zahraniční literaturu (celkem 34 zahraničních zdrojů). 

 

 
 

  B
o
d
y
 

c
e
lk

e
m

  
 

 
 14 

 
 

Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Je podle Vás primární a sekundární prevence karcinomu mléčné žlázy v ČR 

na dostatečné úrovni? V čem vidíte rezervy? 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  

 
Hodnocení celkem: Doporučuji  

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně  
 

 
   

 
Datum: 
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 Podpis: 
Kopřivová Herotová Tereza v.r. 

 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


